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夏の標準服に関するアンケート調査（１・２年生）結果 

○今の夏の標準服のよいところはどこですか？ 

 

 

 

 

 

 

○今の夏の標準服のよくないところはどこですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

涼しい、着やすいと

いう意見が多かったで

す。ハンガーにつりや

すい、日曜に洗濯して

も乾くなどの意見もあ

りました。また、制服

は必要で、理由は「毎

朝何を着るか悩まなく

てよい」というもので

した 

汚れやすい、動きにくい、下

に着ているものが透けて見える

という意見が多かったです。生

地が伸びない、脱ぎにくい、遊

ぶときに動きづらい、全部など

の意見もありました。 

また、「嫌！ってところは特

にない」という意見もありまし

た。 



現在の（男子）半袖開襟シャツ、（女子）半袖セーラー服を
ポロシャツ（長袖もあり）に変えようと思っています。そ
れについて、あなたは賛成ですか、反対ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 
※ 今後、１・２年生の保護者の方、小学校 6年生、その
保護者の皆様にアンケートをお願いしようと思っていま
す。すべての結果をもとにして、今後の方向性を決めて
いこうと思っています。 

19人 35%

23人 43%

12人 22%

強く賛成 賛成 どちらとも言えない

強く賛成、賛成が78％（42人）、強く反対、反対はともに

０％、どちらとも言えないが22％（12人）という結果になり

ました。 

また、「手をあげたときにシャツが見えるのが嫌なので長めの

ポロシャツがいい」「今の夏の制服と変えながら着られる（両方

着られる）のがいい」「色は白のままがいい」という意見もあり

ました。 


